Перечень документов, предоставляемых для подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения водоснабжения, водоотведения МП ЖКХ Кагальницкого сельского поселения
Согласно постановлению Правительства РФ от 13.02.2006 №83 «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения» для подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения водоснабжения, водоотведения необходимо предоставить следующие документы:

- заявление о подключении, содержащее полное и сокращенное наименования заказчика (для физических лиц - фамилия, имя, отчество), его местонахождение и почтовый адрес;

- нотариально заверенные копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего заявление;

- правоустанавливающие документы на земельный участок;

- ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта;

- топографическую карту участка в масштабе 1:500 (со всеми наземными и подземными коммуникациями и сооружениями), согласованную с эксплуатирующими организациями;

- информацию о сроках строительства (реконструкции) и ввода в эксплуатацию строящегося (реконструируемого) объекта;

Директор МП ЖКХ 

Кагальницкого сельского поселения                                                   Тлячев А.А.
